

PROVOZNÍ ŘÁD PARKOVIŠTĚ V AREÁLU AUTOBUSOVÉHO NÁDRAŽÍ PRAHA HOLEŠOVICE

ČSAD Praha holding a.s., Pod Výtopnou 13/10, 186 00 Praha 8,
IČ: 26140659, DIČ: CZ26140659

I. VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Provozovatelem parkingu je ČSAD Praha holding a.s., osoba odpovědná Michal Navrátil.

II. UŽÍVÁNÍ ODSTAVNÉ PLOCHY

Vjezd / výjezd z / na parking je umožněn z ulice Bondyho.

Systém obsluhy je samoobslužný

V celém areálu parkingu jsou všichni provozovatelé vozidel povinni při jízdě, zastavení, stání a couvání dodržovat ustanovení zákona 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, v platném znění (dále jen „zákon“) zejména respektovat:

- dopravní značení
- nejvyšší povolenou rychlost, stanovenou na 20km/hod.

Je zakázáno vjíždět na parking s vozidlem, které by mohlo způsobit ekologické či jiné znečištění plochy parkoviště, manipulovat s pohonnými hmotami a oleji, provádět mytí a údržbu či opravu vozidla v areálu parkingu. Je výslovně zakázáno znečišťovat parking a jeho okolí.

Je zakázáno blokovat ostatní vozidla a přístupové komunikace

Řidič, resp. provozovatel vozidla odpovídá za škodu, způsobenou provozem vozidla v areálu parkoviště a na majetku společnosti či na vozidlech jiných dopravců, a to v plné výši.

III. OSTATNÍ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Parking nemá charakter hlídaného parkoviště. Není fyzicky střežen, ani monitorován technickými prostředky.

ČSAD Praha holding a.s. neodpovídá za případné škody způsobené odcizením vozidla nebo jeho části, odcizením příslušenství nebo věcí odložených ve vozidle ani za škody způsobené poškozením vozidla.

Kontrolu dodržování pravidel obsažených v tomto provozním řádu provádí a je za ni zodpovědný dispečer parkingu a všichni jeho nadřízení. V případě porušení tohoto řádu je ČSAD Praha holding a.s. oprávněna žádat náhradu škody, případně odstoupit od smlouvy.

Platnost tohoto provozního řádu je na dobu neurčitou a veškeré změny musí být prováděny písemnou formou.

V Praze 27.7.2011

Klára Bachová
vedoucí dopravního úseku
ČSAD Praha holding a.s.

Správa parkingu: Michal Navrátil 221 895 374
Dispečink ÚAN Praha Florenc 221 895 431
ČSAD Praha holding: 221 895 201